

Лучшие работы студентов экспонируются на регулярно организуемых выставках технического и художественного творчества студентов "Мир моих увлечений".



Одной из составляющих комплексной реабилитации является социальная реабилитация студентов-инвалидов, которая находится в неразрывной связи с процессом воспитания и включает: обучение навыкам проведения досуга, повышение уровня культуры и воспитанности, вовлечение в занятия спортом и самостоятельным творчеством, участие в смотрах художественной самостоятельности, приветствие любви к эстетике и искусству.



В процессе обучения и воспитания студентов-инвалидов доминирующую роль выполняет психологическая служба, которая определяет психологический статус инвалидов, составляет маршруты психологической реабилитации, даёт рекомендации по построению комплексной реабилитации, осуществляет мероприятия по её выполнению.

Важным аспектом в своей деятельности коллектив считает создание необходимых условий для медицинской реабилитации студентов-инвалидов.



Медицинская часть включает в себя кабинеты приёма врачей-специалистов, процедурный, стоматологический, физио, массажный кабинеты.



Имеется хорошо оборудованный зал лечебной физкультуры и тренажёрные кабинеты, оснащённые необходимым реабилитационным оборудованием.



В непосредственной близости от учебного корпуса располагается благоустроенное общежитие, которое неоднократно признавалось лучшим среди общежитий ССУЗов Ивановской области.



Обеденный зал столовой, рассчитанный на 120 мест, соединён с общежитием тёплым переходом.



Отличные условия для учёбы и отдыха, престижность получаемых специальностей позволяют удерживать высокий рейтинг образовательного учреждения.

Техникум дважды признан лауреатом в номинации "100 лучших ССУЗов России" в 2008 и 2009 годах и занесён во Всероссийский Национальный Регистр "Лучшие ССУЗы России" в раздел "Элита образования России".

Наш адрес: г.Кинешма, Ивановская область,
ул.Юрьевецкая, 46 тел. (8-49331) 5-33-12
e-mail: megobait@yandex.ru



Федеральное государственное
образовательное учреждение
среднего профессионального
образования



**Кинешемский
технологический
техникум-интернат**



г.Кинешма

«Основной задачей, которую решает наше образовательное учреждение, является комплексная реабилитация студентов-инвалидов и интеграция их в общество. Научить жить достойно, а не выживать, дать в руки инструмент, а не милостыню - вот основная задача нашей деятельности, чем мы и занимаемся».



Директор В.Н. Громов

Кинешемский технологический техникум-интернат (КТТИ) – образовательное учреждение среднего профессионального образования осуществляет обучение юношей и девушек с ограниченными физическими возможностями (II и III групп инвалидности).



КТТИ ведет подготовку специалистов по направлениям:
262017 “Конструирование, моделирование и технология изделий из кожи”;
230115 “Программирование в компьютерных системах”.

Современный рынок труда требует от специалиста владения различными видами профессиональных компетенций. Приобретение в стенах техникума этих умений и навыков имеет существенное значение для обеспечения профессиональной успешности и позволяет выпускникам осмысленно применять их в дальнейшей профессиональной деятельности.

Структура техникума приведена в соответствии с решением задач комплексной реабилитации студентов-инвалидов (профессиональной, социальной и медицинской). Педагогический, методический и технический потенциал образовательного учреждения обеспечивает высокий уровень подготовки выпускников, успешно конкурирующих на рынке труда.

Одним из основных гарантов осуществления комплексной реабилитации инвалидов является созданная в техникуме современная учебно-материальная база.



Практические занятия по специальности “Конструирование, моделирование и технология изделий из кожи” проводятся в двух учебно-производственных цехах техникума, материально-техническое оснащение которых соответствует типовому паспорту производственных мастерских для образовательных учреждений.



Здесь студенты осваивают все этапы производства обуви, как ручным, так и механизированным способами, получая смежные рабочие профессии: обувщик по ремонту обуви, затяжчик обуви, сборщик обуви.

Специальность “Программирование в компьютерных системах” предназначена для подготовки специалистов по разработке, модификации, адаптации, настройке и сопровождению программного обеспечения в качестве техника в организациях (на предприятиях) различной отраслевой направленности.



Практику по профилю специальности студенты проходят в организациях, занимающихся разработкой и освоением программного обеспечения и отвечающих современным требованиям технического и программного уровня.

В результате практики студенты получают квалификационный разряд по профессии “Оператор ЭВМ и ВМ”

В техникуме 4 компьютерных класса с подключением к сети Интернет. Компьютерный парк техникума - это более 120 компьютеров, большинство из которых объединены в локальную сеть. Организована работа по созданию банка электронных учебно-методических материалов, доступных в локальной сети.

В рамках интеграции образовательного процесса в единое информационное пространство техникума функционирует телекомпания “Профессионал” на базе собственной телестудии, оснащённой современным оборудованием.



Телестудия ставит перед собой задачи научить студентов самостоятельности, предприимчивости, инициативности, творческому подходу к своей деятельности. В процессе освоения основ операторского мастерства, режиссуры монтажа, тележурналистики студенты имеют возможность получить рабочую профессию “Оператор видеомонтажа”.



Для более полной реализации эстетических потребностей, пропагандируя интересные и полезные увлечения, педагогический коллектив работает над тем, чтобы студенты кроме основной профессии получили дополнительные навыки по декоративно-прикладному мастерству

